



evropský  
sociální  
fond v ČR



## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

### Poskytnutí dodatečných informací č. 1 k zadávacím podmínkám (ve smyslu ust. § 49 odst. 2 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách – dále jen „ZVZ“)

Název: Západočeská univerzita v Plzni  
Sídlo: Plzeň, Univerzitní 8, PSČ 306 14  
Jednající: doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D., rektorka  
IČO: 497 77 513  
Název veřejné zakázky: Nákup velkoplošného plotru se skenerem  
Evidenční číslo zakázky: 342579  
Zástupce zadavatele: Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol.  
Vlastina 23, 323 18 Plzeň

Zástupce zadavatele v souladu s ust. § 49 odst. 2 ZVZ tímto poskytuje na základě doručené žádosti o dodatečné informace, všem dodavatelům, kteří si vyzvedli zadávací dokumentaci k veřejné zakázce, následující odpovědi:

#### Otázka uchazeče:

*V Zadávací dokumentaci, konkrétně v bodu 3.1 Technické parametry zařízení je požadováno **skenování do min. A0+**. Chápeme správně, že měl zadavatel na mysli skenovací šířku do min. **1118 mm**, tzn. formát větší než jen **prostá A0 (914 mm)** a tím využít plnou šířku barevné inkoustové tiskárny **A0+** ?*

#### Odpověď zadavatele:

V popisu předmětu plnění došlo k administrativní chybě, neboť zadavatel požaduje jako minimální hranici pro skenování formát A0 (tj. šířka 914mm).

Zadavatel tímto opravuje první odstavce čl. 3 zadávací dokumentace, který nově zní:

Předmětem veřejné zakázky je **dodávka jednoho (1) kusu nového, plně funkčního a kompletního multifunkčního velkoplošného systému umožňujícího barevný tisk (do formátu A0+), kopírování a barevné skenování (převod velkoplošných papírových dokumentů do velikosti A0 do elektronické podoby – formátu pdf)** včetně příslušenství, vše podle níže uvedených technických podmínek (společně dále též jen jako „Zařízení“).

Zadavatel současně opravuje první odstavce čl. 3.1 zadávací dokumentace, který nově zní:

#### **Zařízení musí splňovat následující požadavky a umožnit následující funkce:**

- barevná inkoustová tiskárna,
- šířka tisku min. 1050mm,
- min. rozlišení tisku 2400x1200dpi,
- min. rozlišení barevného skeneru 600dpi,
- skenování do min. **A0**
- sken do formátu PDF,
- gigabit Ethernet,
- automatické podávání min. ze dvou rolí,



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

- min. 5 barev.

Vzhledem k provedené změně se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek a termín otevírání obálek takto:

Lhůta pro doručení nabídek končí dne 12. dubna 2013 v 10,00 hodin.

Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne 12. dubna 2013 v 11,00 hodin.

V ostatních částech (místo pro podání nabídek a otevírání obálek) beze změny.

### Otázka uchazeče:

*Je požadováno, aby byl skener se samostatným stojanem umístěn nad velkoformátovou tiskárnou a veškeré úlohy(scan+copy + print) byly ovládány z dotykového controlleru? Nebo bude dostačující dodat samostatně skener a tiskárnu s tím, že úlohy(scan+copy+print) budou ovládány s pomocí SW nainstalovaného na řídicím počítači? Je požadována i dodávka řídicího počítače?*

### Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje řešení splňující definované parametry - tudíž není definováno umístění scanneru ani způsob ovládání - je definováno pouze, že dodané řešení zajistí kopírování, tisk a skenování - tzn. pokud je např. u některého z nabízených technických řešení pro položku způsob zajištění kopírování - nutnost použít řídicí počítač pak tedy tento řídicí počítač musí být součástí dodávky, protože by pak dané řešení nesplňovalo požadavek technické specifikace výběrového řízení na zajištění funkce kopírování.

### Otázka uchazeče:

*V současné době jsou standardem velkoformátové skenery osazené CIS anebo univerzálnějšími a kvalitnějšími CCD snímači. Pro rozhodnutí, který typ skeneru máme pro multifunkci navrhnout bychom potřebovali vědět jaký typ dokumentů plánuje zadavatel používat. Bude se jednat pouze o technickou dokumentaci či také o podrobné mapy, fotografie, postery, dokumenty o tloušťce vyšší než 2 mm, apod.?*

### Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje řešení splňující definované parametry: šíře, rozlišení, barva - další podrobnější specifikaci nebude definovat.

### Otázka uchazeče:

*V bodu 3.3 je uvedena předpokládaná hodnota zakázky 208.000,-Kč bez DPH. Je tato částka maximální a tudíž nepřekročitelná?*

### Odpověď zadavatele:

Jedná se pouze o předpokládanou hodnotu veřejné zakázky, která není ve vztahu k nabídce uchazeče hranicí, již není možné překročit.

V plzni dne 18. 2. 2013

Mgr. Kateřina Burešová  
i.s. JUDr. Daniel Volopich, advokát  
Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol.  
v plné moci za zástupce zadavatele